

安庆深入推进“五大曝光”行动

7月新增终生禁驾人员1名

夏季交通安全专项整治行动

为加强交通安全宣传和警示教育,提升全民交通安全意识、文明意识、法治意识,有效预防和减少交通违法行为和交通事故,安庆市公安局交警支队持续开展“五大曝光”行动,对2023年7月份终身禁驾人员通过交警自媒体和各新闻媒体平台予以公开曝光。

自2015年公布全市“终生禁驾”人员名单以来,公安交管部门一直保持对酒后驾驶、交通肇事逃逸、“毒驾”等严重交通违法行为的打击力度。2023年7月份,安庆查获新增的终生禁驾人员1名,予以公开曝光。

终生禁驾是一项严厉的行政处

罚,意味着“终生不得重新申领机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车”。对一些人来说,终生禁驾不仅意味着出行不便,甚至可能失去工作的机会。《中华人民共和国道路交通安全法》及其配套法规规定有两种情形将被公安交管部门处以终生禁驾:一是饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪的;二是造成交通事故后逃逸构成犯罪的。公安交管部门将此类人员录入驾驶人管理黑名单,并实施动

态监管,在任何地方任何时间一旦发现禁驾人员报名,系统会自动锁定。若被终生禁驾后仍开车上路,当事人一旦被查处,将按照“无证驾驶”给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

今后将持续向社会公开曝光上述几类人员名单,希望广大机动车驾驶人接受警示,引以为戒,珍爱生命,铭记安全,自觉抵制酒驾毒驾、肇事逃逸等严重交通违法行为。

安畅



为进一步推动农村地区交通安全宣传工作,进一步提升农村地区交通参与者交通安全意识、文明出行意识和自我保护意识,8月3日,望江县公安局交警大队联合该县人社局,深入鸦滩镇莲塘城村,为进城务工人员和农村“一老一少”群体开展乡村振兴交通安全主题宣讲。

通讯员 胡红松 王张望 摄

◆ 安全提示

饮酒一分醉
驾驶十分险

炎热的夏天,冰镇啤酒的确很解暑,但是“喝酒不开车,开车不喝酒”,这条规矩请各位驾驶人一定得守住!否则,就会自食其果。

一、酒量好,少喝一点开车没事儿?

饮酒会导致驾驶人触觉、判断和操作能力降低,引起视觉障碍和身体疲劳,易发生交通安全事故。

二、酒后服用醒酒药就能开车了?

解酒药并不能分解酒精,降低血液酒精浓度。事实上,酒精在人体内代谢过程较长,服用醒酒药后血液中仍含有大量酒精。

三、什么是饮酒驾驶和醉酒驾驶?

饮酒驾车是指车辆驾驶人血液中的酒精含量大于或者等于20mg/100ml,小于80mg/100ml的驾驶行为。醉酒驾车是指车辆驾驶人血液中的酒精含量大于或者等于80mg/100ml的驾驶行为。

四、酒驾需要承担哪些后果?

1、饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款;

2、因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证;

3、醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证;

4、饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

交宣

非法营运还超员上高速

交警查处一起面包车违法行为

为进一步做好夏季道路交通安全管理工作,有效预防道路交通事故的发生,安庆高速交警三大队不断加大重点违法行为的打击力度,近日,大队查处一起涉嫌非法营

运且超员的违法行为,有效消除了安全隐患。

7月24日晚,大队接警,沪渝高速大龙山服务区,一辆皖C号牌面包车涉嫌超员。经查,该车核载9

人,实载10人,超员1人,还涉嫌非法营运。民警依法对驾驶人超员违法行为予以处罚,护送乘客安全离开高速。后将该起案件移交交通管理部门做进一步调查处理。

下一步,大队将紧盯客货运输等重点车辆,严查严处超员超速、疲劳驾驶等严重违法行为,净化通行环境,规范行车秩序,确保夏季行动有力有效。

通讯员 王志鹏

宣传分队送法进乡村

助力夏季专项整治行动

从7月下旬开始,太湖县公安局交管大队与辖区各派出所联合组成宣传分队,深入国、省道沿线农村,持续开展“安全出行”宣传活动。

宣传分队通过发放传单折页、飘旗宣传标语、劝导员和志愿者劝导、组织交通违法人员观看典型交通事故案例展板、手机短视频等多种形式,着重就驾乘摩托车或电动车不戴安全头盔、三人同乘、逆向骑行;货车、三轮车和农用车及拖拉机非法载人;行人走路不靠

边、随意横穿道路、横过道路前不观察;酒驾醉酒、超载超速、疲劳驾驶等交通违法行为进行检查、劝导、宣传和警示教育,告知村民交通违法的危害和需要承担的法律责任,提醒广大村民要“遵规守法明理,安全文明出行”。

截至目前,宣传分队进村开展宣传10余场,共查纠、劝导各类交通违法行为240余起,发放传单、折页3000余份,有效提高了农村群众出行时的交通安全意识,为夏季交通安全专项整治行动顺利开展打下良好基础。

通讯员 王德

农机车辆专项整治行动开展

助力农村地区交通安全

为切实加强农村地区农业机械车辆道路交通安全管理,预防和减少农机车辆道路交通事故的发生,7月25日以来,岳西交警大队结合夏季交通安全专项整治行动,联合县农村机械服务中心在辖区内大

力开展农用车、拖拉机交通秩序专项整治行动。

行动中,联合执法工作组采取流动巡逻和定点检查相结合等方式,在拖拉机、农用车经常出现的路段,加大路面执勤执法力度,对

农用运输车辆驾驶证、行驶证仔细检查、核实,重点查处拖拉机无牌无证、报废车辆上路、违法载人、超载、脱检、违法改装、拼装、无反光标志和牵引超长超宽拖车等违法行为,形成严管态势。同时,对农机驾驶人进行交通安全教育,讲解交通安全法律法规,提醒他们遵规守法珍爱生命,切实提高广大农机驾驶人交通安全意识,确保自身及他人生命财产安全。

通讯员 蒋晓